Was ist REIKI?

REIKI ist das japanische Wort für universelle Lebensenergie. Es ist die neutrale unsichtbare, aber spürbare Energie, die uns alle umgibt, durch uns hindurch fließt und im Kern aller Lebewesen existiert.
Reiki nach Usui, ist auch die Benennung für eine japanische Heilweise, die Ende des 19. Jahrhunderts von Dr. Mikao Usui wiederentdeckt wurde und dort bis heute in Reiki-Kliniken angewendet wird.  Inzwischen wird Reiki weltweit von Millionen Menschen privat und beruflich praktiziert und gelehrt. Reiki nach Usui wird in drei Graden vermittelt. 

REIKI wird durch die Hände kanalisiert und kann für sich selbst und andere Menschen und Lebewesen zur Verfügung gestellt werden. Dabei fließt die universelle Lebensenergie verstärkt zum Empfänger und entfaltet ihre harmonisierende und heilsame Wirkung auf allen Ebenen.

Fern-REIKI kann von einem Reiki-Praktizierenden ab dem 

2. Reiki-Grad, zur Verfügung gestellt werden. 

Wichtiger Hinweis!

REIKI ist kein Ersatz für notwendige medizinische Behandlungen ist. Bei akuten, häufigen oder andauernden Beschwerden sollte ein Arzt, Heilpraktiker oder Psychologe aufgesucht werden.  
Wie wirkt REIKI?

REIKI ist eine ganzheitliche und natürliche Weise, die dazu beiträgt körperlich, psychisch und seelisch harmonischer und immer mehr in Einklang zu sein. 
REIKI kann dabei unterstützen sich tief zu entspannen und mehr Klarheit und Harmonie in Gedanken und Gefühle zu bringen. Dies kann das Bewußtsein für Gefühls-, Denk- und Verhaltensmuster fördern, die eher dem wahren Wesen entsprechen und mehr dem gesundheitlichen Wohl dienen. 

REIKI kann aber auch akute Beschwerden auf ihren Höhepunkt, latent vorhandene zum Ausbruch und schon länger währende in ein akutes Stadium bringen, wenn es den Empfängern dient. 

REIKI kann sowohl sanfte, als auch heftige Reaktionen auslösen. Es geschieht immer das, was für jeden richtig und wichtig ist, um dauerhaft Gesundheit zu erlangen und zu erhalten.

REIKI ist vollkommen ungefährlich und paßt sich immer den natürlichen Bedürfnissen, der Empfänger an. Auch Säuglinge, schwangere, gebärende, ältere, geschwächte, schwerkranke oder sterbende Menschen, sowie narkotisierte und Koma-Patienten können REIKI unbedenklich erhalten.
REIKI fließt immer in dem Maß und direkt dorthin, wo die Energie gebraucht wird. Sie fördert das ganzheitliche Gleichgewicht und die innere Harmonie und dies dauert immer solange, wie jede Person individuell Zeit dafür benötigt.

REIKI ermöglicht eine Steigerung der Lebensenergie. Sie eignet sich hervorragend zur Entspannung und Ausgleichung, was sich sehr unterstützend in Gesundungsprozessen auswirkt und in der Prophylaxe eine natürliche Gesunderhaltung ermöglicht.

REIKI kann das Immunsystem, die inneren reinigenden, regulierenden und regenerierenden Selbstheilungskräfte auf natürliche Weise stärken und medizinische bzw. naturheilkundliche Behandlungen oder Therapien ergänzen, unterstützen und begleiten.

Wie verläuft eine Reiki-Unterstützung?

Bei einer Reiki-Unterstützung  werden die Hände auf verschiedene Stellen eines bekleideten sitzenden oder liegenden Empfängers gelegt oder mit etwas Abstand darüber gehalten. Dies kann zwischen 20 und 60 Minuten dauern oder bei Bedarf etwas länger.
Bei Fern-REIKI können die Empfänger zu einer anderen Zeit, an einem anderen Ort sein als ein/e Reiki-Praktizierende/r, um die universelle Lebensenergie zu empfangen. Fern-REIKI dauert zwischen 20 und 30 Minuten oder bei Bedarf etwas länger.
Eine sinnvolle Reiki-Unterstützung beginnt mit einer Serie von vier aufeinander folgenden Tagen und kann solange täglich oder wöchentlich fortgesetzt werden, wie es erwünscht ist.

Grundsätze der REIKI-RADIUS Mitglieder 

Wir sind keine Heiler, wir heilen nicht, sondern sind lediglich "Kanal" für die universelle Lebensenergie und können REIKI verstärkt zur Verfügung stellen.

Wir sind keine psychologischen Therapeuten und wenden keine psychotherapeutischen Methoden an. 

Wir stellen keine Krankheiten fest. Wir analysieren und diagnosti​zieren nicht und verschreiben oder empfehlen keine Medikamente oder Heilmittel. 

Wir können und dürfen keine Heilung oder Linderung von Beschwerden versprechen. Wir sind ohne Absicht und vertrauen den selbstbestimmten, individuellen Selbstheilungs-Prozessen und -Phasen aller Lebewesen.
Wir manipulieren und überreden nicht, sondern achten und respektieren den freien Willen, die Lebensweise und den persönlichen Glauben aller Empfänger.

Wir sind diskret und gewähren den Reiki-Empfängern unser Schweigen gegenüber Dritten, über alle persönlichen Gespräche und Informationen, die ausgetauscht wurden.

Wir sind auf Wunsch gerne bereit mit Ärzten und Heilpraktikern zusammenzuarbeiten um sie in ihrer Klinik oder Praxis mit REIKI zu unterstützen und in der ganzheitlichen Therapie zu ergänzen.

Reiki-Projekte 

Immer mehr Personen in medizinischen und pflegerischen Berufen, erlernen Reiki nach Dr. Mikao Usui und integrieren es in ihr privates und berufliches Leben. Weltweit haben Ärzte und Patienten, bereits sehr gute Erfahrungen mit REIKI gemacht und arbeiten erfolgreich mit Reiki-Praktizierenden zusammen.

Auszüge aus Fach-Presseartikeln:

-Satyam S. Kathrein, Reiki-Meister und Buchautor hat die Vision vieler Reiki-Praktizierender in einigen Kliniken in die Tat umgesetzt. Als Mitgründer des Vereins "Reiki Foundation" hat er zusammen mit anderen, zuerst in der Julius-Hackethal-Klinik, diese neue begleitende Therapieform, vor allem mit Krebspatienten in Begleitung der Ärzte umgesetzt und ebenso in Kliniken in München, Berlin und Hamburg bereits mit Erfolg und weiterhin starkem Interesse von Seiten der Klinikleitungen und den Patienten.
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-Wie in vielen Krankenhäusern in den USA hält Prof. Dr. Oz, leitender Herzspezialist am Presbytarian Hospital, New York, REIKI für eine wichtige Komplementärmedizin. Mit großem Erfolg setzt er REIKI während Operationen am offenen Herzen und bei Herztransplantationen im Operationssaal ein.
-"Die Medizin der Zukunft ist die Energie-Medizin" Andrew Weil, Arzt und Vorreiter der neuen Medizin in den USA.

-In verschiedenen Kliniken in Minsk, Russland, behandeln Reiki-Therapeuten verstrahlte Tschernobyl-Kinder. Schon nach kurzer Zeit konnten sie wieder die Nacht durchschlafen, Schmerzen wurden gelindert und es traten kaum Begleiterscheinungen während der Chemotherapie auf.
                                                                        FORTSETZUNG...

