...FORTSETZUNG

-Einem 40-jährigen Schlosser war Blasenkrebs mit mehreren Metastasen diagnostiziert worden. Ein Operationstermin war bereits angesetzt, als der Mann zu einem REIKI-Meister fand. Er bekam zwei Kontakt- und vier Fernbehandlungen. "Nach vierzehn Tagen", erklärt der REIKI-Meister, "waren Geschwulst und Metastasen nicht mehr feststellbar". Die Operation wurde abgesagt.

-Ein Mitglied von Terra Humanica REIKI, wird gemeinsam mit einem Krankenhausseelsorger, der ebenfalls THR angehört in der Schmerztherapie eingesetzt.

-Einer REIKI-Meisterin ist vom Chefarzt einer Wuppertaler Frauenklinik bescheinigt worden, daß sie die üblichen Nebenwirkungen der Chemotherapie bei einer Krebskranken "außerordentlich" dämpfte. Bei der Patientin, einer 63-jährigen Hausfrau, war ein doppelseitiges Mamakarzinom, mit Lymphknotenbefall, festgestellt worden. Nach einer brusterhaltenden Operation erhielt sie drei Jahre lang aggressive Chemotherapien und Kobalt-Bestrahlungen. Durch die REIKI-Unterstützung kam es bei Frau X. nicht zu einem solchen Haarausfall, wie bei den im gleichen Zeitraum mit der gleichen Therapie behandelten Patientinnen ohne REIKI. Auch die gute psychische Verarbeitung und das positive Lebensgefühl trotz der schweren Erkrankung, wurden als ebenfalls positive Wirkung festgestellt.

-Bei einem 51-jährigen Geisteswissenschaftler war ein Tumor in der Speiseröhre festgestellt worden. Kurz vor der geplanten Operation ließ er sich zwei Wochen lang zweimal täglich REIKI geben. "Von Tag zu Tag besserte sich sein Zustand daraufhin", berichtet die REIKI-Meisterin Frau H., "seine Erstickungsanfälle nahmen ab". Beim OP-Termin war der Tumor nicht mehr nachweisbar. Die Ärzte vermuteten eine Fehldiagnose.

-In einem Krankenhaus auf der Nordseeinsel Helgoland kümmert sich ein REIKI-Praktizierender um Patienten - gebilligt und anerkannt von der ärztlichen Leitung. Wöchentlich unterstützt er zwei bis drei Patienten, in der Regel jeweils viermal, doch täglich nicht mehr als drei Patienten. Seine Vorgängerin, eine REIKI-Meisterin erhielt von der leitenden Ärztin ein schriftliches Lob in der hervorgeht, daß ihre geleistete Arbeit eine sinnvolle Ergänzung zum schulmedizinisch ausgerichteten Therapiekonzept der Klinik war.

-Dr. David Guilloin, Krebsarzt am Marin County Hospital, Kalifornien: "Wir stellen in unserer Praxis den gegenwärtigen Erkenntnisstand der Medizin bereit, aber Heilung ist ein multidimensionaler Vorgang. Ich unterstütze die Idee, daß es ein Heilungspotential gibt, das sich auf die Benutzung von REIKI-Energie stützt.


Auszugs-Quellen:
-"REIKI Projekt Info" von S. Kathrein von REIKI Foundation, München
-"Der Heiler" vom Dachverband für geistiges Heilen (DGH e.V.)
-"REIKI Magazin" vom J. Kindler Verlag, Berlin


Empfohlene regeln

für ein gesundes Leben
Gerade heute...

...sei ohne Ärger
...sei ohne Sorge
...sei  dankbar für alles Lebendige
...sei achtsam und liebevoll mit allen Wesen
...sei ehrlich und arbeite fleißig an Dir
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REIKI AMBULANTE DIENSTE IM UMKREIS
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